
Високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ
наставља билатералне састанке
са БиХ лидерима

У склопу разговора са највишим политичким званичницима у БиХ,
високи представник и специјални представник Европске уније,
Мирослав Лајчáк, данас се у Сарајеву састао са предсједником
Странке за БиХ и предсједавајућим Предсједништва БиХ Харисом
Силајxићем.

На састанку је било ријечи о низу отворених питања за која је
потребно пронаћи рјешење како би БиХ и даље напредовала на
свом путу ка испуњењу обавеза из Споразума о стабилизацији и
придруживању, али и задатих циљева и услова за транзицију ОХР-
а  у  ЕУСР.  Зато,  неопходно  је  уложити  додатне  напоре  на
политичком нивоу у вези са преосталим неиспуњеним циљевима и
условима. Размотрена је идеја о одржавању заједничког састанка
свих политичких лидера БиХ, коју је прошле седмице подржао и
предсједник  СДА  Сулејман  Тихић.  У  том  смислу,  високи
представник и специјални представник ЕУ је изразио очекивања
да ће лидери БиХ показати спремност да се пронађе прихватљиво
рјешење  за  питање  државне  и  војне  имовине,  као  и  правног
положаја Брчко Дистрикта. “Држава мора имати своју имовину
како би могла вршити своје уставне надлежности”, а с друге
стране Брчко Дистрикт мора бити правно заштићен, како би се
провела арбитражна одлука, потврдио је Лајчáк.

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%b8-%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4-54/
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Разговарано  је  и  о  уставним  промјенама  за  које  постоји
сагласност  да  је  неопходно  започети  разговоре  одмах  након
октобарских  избора.  Ако  постоји  спремност  у  земљи,  али  и
међународној заједници, да се питање уставних промјена више не
може одлагати, онда се треба озбиљно припремити, закључено је
на састанку.

Што  се  тиче  недавног  хапшења  оптуженог  Радована  Караxића,
Лајчáк и Силајxић су нагласили потребу за даљњом сарадњом са
Хашким  трибуналом  и  изручењем  преосталих  оптужених  Ратка
Младића и Горана Хаxића.

Настављајући билатералне састанке са политичким званичницима,
високи представник и специјални представник Европске уније,
Мирослав Лајчáк, сутра ће се срести са предсједником Извршног
одбора  СНСД-а  и  чланом  Предсједништва  БиХ  Небојшом
Радмановићем.


